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Pay & Jump med klubbmästerskap i hoppning för FBR på Solla herrgård!

Tisdagen den 17 oktober anordnar Folkungabygdens Ryttarförening en Pay & Jump med KM och mini-KM.
Vi startar ca kl 18.00 (banan byggs med gemensamma krafter i ridhuset kl 17.30) Hoppningen hålls i ridhus 20x60m och framhoppning sker utomhus på belyst grusbana 40x70.
KM rids i 110cm och mini-KM rids i 90cm och är endast öppen för medlemmar i FBR som ej tävlat för annan klubb under året. (Vid färre än 3st starter ställs mini-KM in.)
Som icke-medlem är du alltså välkommen att hoppa valfri höjd som pay & jump och som medlem kan du kombinera detta med en start i mini-KM eller KM men du får inte starta samma höjd två gånger tex både P&J 90cm och mini-KM. Det är heller ej tillåtet att samma ekipage deltar i både mini-KM och KM.
Anmälan sker senast lördagen den 14 oktober via mail till: ramstrom.ida@gmail.com
Vid anmälan ange ryttare, häst (+ kategori om ponny), höjd/er du vill hoppa samt om du är medlem i FBR eller inte.
Startlistor kommer att publiceras under söndagen 15/10 på Folkungabygdens hemsida samt på vår Facebook-sida.
Kostnad 100kr/start för icke medlemmar i FBR och 50kr/start för medlemmar. Omstart kostar 50kr.  Rosett kan köpas vid felfri ritt för 40kr (rosett ingår vid placering i KM)
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Allt deltagande sker på egen risk och godkänd hjälm och skyddsväst ska användas om du är under 18 år.
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