Protokoll fört vid styrelsemöte för Folkungabygdens Ryttarförening

Datum: 
    2009-04-07

Plats: 
Janne Heiskanen, Solla Frälsegård, Vikingstad

Närvarande:      Lars-Erik Jakobsson, Ulf Hansson, Betty Wahlborg, Cissi  Thörnvall, Anna


    Stenqvist, Malin Fahlén, Jan Heiskanen, Gunilla Hansson, Ingrid Thörnblom,

                          Anette Höglund, Markus Steen.

1. Mötets öppnande: Lars-Erik förklarade mötet öppnat.

2. Föregående mötesprotokoll: Protokollet godkändes och lades till handlingarna.

3. Fastställande av föredragningslistan: Föredragningslistan fastställdes.

4. Val av justerare: Gunilla Hansson

5. Ekonomi: Dressyrtävlingen som anordnades i mars, gav ett tillskott på drygt 10.000:- . På kontot nu drygt 74.000:-. Just nu har klubben 38 licensierade ryttare, meddelade Gunilla.
6. Tävlingar: 
a. Hopptävlingen den 21 maj: Checklistan gicks igenom punkt för punkt, och bifogas detta protokoll.
Betty fick i uppgift att skriva tomma funktionärslistor, som mailas ut till alla i styrelsen.

Beslutades att Gunilla ska ordna nytt TR.

Larsa stämmer av med Micke angående sekretariatsfrågor.

Betty bokar bänkar från Möllers.

Anna ringer runt till alla de som skrev upp sig på ”funktionärslistan”, på årsmötet.

Beslutades att alla som är ”ansvariga” för respektive område (ex. sekretariat, framridning, banan osv.) ska dela ut fika- och matbiljetter till de funktionärer man ansvarar för. Detta för att ha koll på hur mycket fika m.m. klubben serverar funktionärerna.
Till nästa möte beslutades att även Micke Edelborg och Torbjörn Thörnvall, ska kallas.

Sponsring: Gunilla hade fått ett namn på en ev. tänkbar sponsor. Ingrid fick i uppgift att kontakta denna person. En summa om ca 3000:-, nämndes som kostnad för hela tävlingen, om någon sponsor är intresserad.

Anna ansvarar för att det ordnas hederspriser. De presentkort klubben har kvar från Sharpman, ska Anna ta hand om.

Anna tog även upp frågan om att sätta hjul på klubbens toavagn. Verkade tveksamt om det går. Diskussion fortsätter.

7. Allsvenskor: Ulf rapporterade från Div I ridhäst, och berättade att det varit mycket god uppslutning av ryttare, och det har varit en mycket trevlig stämning i laget, vid de två omgångar som ridits. I Örebro kom laget 10:a och i Vikbolandet, 6:a. 
Div I ponny, hade haft hoppträning för Larsa första helgen i april. Den första omgången för laget blir 10 april.
8. Rapport  dressyrsektionen: Tävlingen i mars, blev mycket lyckad. Antalet starter var 72 på ponny, och 75 på ridhäst. Ryttare, domare och funktionärer var överens om att det var en mycket trevlig och bra tävling. Sissis anläggning fungerade mycket bra.
Den 19 april, anordnas en clinic i Solla, mellan 11.00 – 14.00. 

9. Rapport hoppgruppen: Har haft möte och kommit fram till att bästa tiden för en hopptävling för ridhäst, nästa år, är mellan vecka 8 och vecka 15. Förslaget är någon gång i mars.

Mjölby Hästcentrums anläggning,  är i nuläget den mest aktuella att hyra, för att arrangera tävlingen. Hyran ligger på 9.000:-, och då har man anläggningen från fredag kväll till söndag kväll. Larsa skulle kolla upp om det ev. gick att få något annat pris.

Diskussion uppstod om vi ska arrangera en så stor tävling. Vi beslutade att noga utvärdera vår hopptävling i maj, och sedan fortsätta diskussionen om nästa års tävling.
10. Bordlagda frågor:
a. Hemsidesdomänen: Vi ska inte byta domän.

b. Listan om olika anläggningar att hyra för att arrangera tävling, diskuterades. Ingrid informerade om Segorps. I nuläget verkar det som att Mjölbys är den som är mest komplett, för vårt ändamål.

11. Övriga frågor: 

a. ÖRF:s årsmöte: Janne och Betty representerade klubben på mötet.Rapporterade att det hade varit sedvanliga årsmötesförhandlingar och sedan diskussion i grupper, om hur vi tror att det ser ut om 5 år, vad gäller ridklubbar/ridskolor. 

b. SISU: Betty informerade om att hon tagit kontakt med SISU, angående ev. ekonomiskt stöd vid olika arrangemang. Det resulterade i att Malin (utbildningsansvarig) och Betty ska träffa Nettan från SISU, måndag 13 april, och diskutera vidare.

c. Försäkring: Gunilla meddelade att klubben tecknat en kollektiv olycksfallsförsäkring hos Länsförsäkringar. Den gäller för icke medlemmar och publik vid klubbens olika arrangemang. Gunilla ska stämma av med försäkringsbolaget, så att allt är ok med tecknandet, då hon ännu inte fått något försäkringsbrev.
d. Post: Betty och Gunilla hade fått post, i form av information från bl.a. Hippson och SvRF. Hippson hade förfrågan om vi ville sälja prenumerationer. Vi beslutade att vi inte var intresserade.
e. KM-bucklan: Gunilla hade den med sig. Den är nu lagad, och samtliga vinnare har sina namn graverade på den. Den ska nu överlämnas till Evelina Danielsson, som vann den 2008. Hon får förvalta den fram till nästa KM. Den ska återlämnas innan 2009 års KM. Beslutade att från och med 2009 års KM, ser vinnaren till att gravera in sitt namn, och står för den kostnaden.

Dressyrsektionen meddelade att de ska skänka en buckla, som är för KM i dressyr, from 2009 års KM.

f. Unghästhoppningar: Larsa informerade om de två regionala unghästhoppningarna, som arrangeras på Solla i vår. Det är 26/5 och 9/6, mellan 16.00 – 20.00. Det är klasser 1,10, 1,20, 1,30. Propparna ligger redan ute.
g. Klubbens visioner: Frågan om vad vi vill med klubben, togs upp igen. Vi beslutade att tillsätta en arbetsgrupp, som tar fram förslag/mall på hur vi kan jobba vidare med detta. Arbetsgruppen blev: Janne, Ingrid, Betty och Markus. 
12. Nästa möte:  5/5-09 kl. 18.30, i ridhuset på Solla.
12. Mötets avslutande: Lars-Erik tackade Janne, och förklarade mötet avslutat. 

Lars-Erik Jakobsson/ Ordf.


Betty Wahlborg/ Tf Sekr.

Gunilla Hansson/ Justerare 

